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Bucureşti, 10 aprile 2013
Domnului 

Av. Prof. Guido ALPA  

Preşedinte   

Consiglio Nazionale Forense

via del Governo Vecchio, 3
I-00186 ROMA

Stimate domnule Preşedinte, 
Drag confrate,  
Îmi permit să revin la scrisoarea mea din 29 octombrie 2012, pe care sper că aţi primit-o, şi prin care vă atrăgeam atenţia asupra unui fenomen de dată relativ recentă, referitor la mecanismul de recunoştere mutuală a dplomelor şi calificărilor profesionale ale avocaţilor din Italia şi România.  

În prezent, fenomenul a căpătat dimensiuni îngrijorătoare, un anumit număr de avocaţi italieni, în conlucrare cu diferite societăţi comerciale italiene, (Le Stanze di Leonardo, http://www.lestanzedileonardo.it/avvocati.html, Società di Consulenza Europea (www.societaconsulenzaeuropea.it) oferindu-şi serviciile pentru a facilita susţinerea de către cetăţeni italieni a examenului de abilitare în România, prin promovarea unui examen scris, tip grilă, în limba română şi/sau italiană.   Uniunea Naţională a Barourilor din România a fost chiar contactată de dl. avocat Renato Maturo (avvocato@renatomaturo.it) al cărui sediu profesional se află la adresa la adresa societăţii   Società di Consulenza Europea srl, Corso di Porta Vittoria, 47, Milano 20122, şi care, probabil a însoţit un grup de tineri absolvenţi în drept din Italia, pentru a susţine în cadrul unei entităţi care funcţionează în dispreţul legii, un aşa yis examen de abilitare.  
Această situaţie a format obiect al dezbaterilor din Comisia Permenentă a UNBR şi din recent încheiatul Congres al Avocaţilor (29-30 martie 2013). Am adus la cunoştiinţa participanţilor faptul că Dumneavoastră, în calitatea de Preşedinte al Consiliului Naţional al Avocaţilor Italieni, veţi lua măsurile necesare în vederea stopării acestei practici care aduce o gravă atingere integrităţii profesiei din ţările noastre şi din spaţiul european. La cererea expresă a delegaţilor la Congres, voi supune această problemă atenţiei Consiliului Avocaţilor Europeni, cu ocazia viitoarelor reuniuni de lucru ale acestui organism.  
Vă rămân recunoscător dacă îmi veţi confirma primirea prezentei scrisori. 
Mulţumindu-vă pentru eforturile Dumneavoastră, vă rog, stimate donule Preşdinte şi drag confrate, să primiţi expresia consideraţiei mele, celei mai înalte şi sincere 
Preşedinte, 

Avocat Dr. Gheorghe FLOREA

